



Новости НИУ "МЭИ"

7.12.2020

Национальный исследовательский университет «МЭИ» (НИУ «МЭИ») подвёл итоги всероссийского конкурса творческих, проектных и исследовательских работ учащихся школ и студентов 1-2 курсов #ВместеЯрче. Вот уже 5-й год подряд конкурс привлекает внимание к необходимости бережного отношения к энергии и природным ресурсам, а также поднимает престиж профессии инженера.

Для дошкольников и учеников 1-4 классов был организован конкурс рисунков и плакатов на тему «Как современная энергетика и новые виды энергии изменили жизнь человека?». Первое место разделили Ксения Сапожникова из с. Большой Сундырь Чувашской Республики и Алина Видман из Волгограда. Победители получили обучающие призы от организаторов и компаний - партнеров: наборы для рисования и головоломки.

Ученики 10-11 классов и студенты 1-2 курсов представили творческие и исследовательские проекты в форме настольных и компьютерных игр, демонстрационных установок, мобильных приложений на тему «Обучающая интерактивная разработка для школьников». Главное требование к работам - возможность их последующей реализации и внедрения в учебный процесс.

Лауреатами - претендентами стали 16 школьников. Следующий шаг для них - публичная защита своих проектов перед экспертами отрасли, на которой развернется интеллектуальная борьба за призы от партнеров, а также путевки на тематические смены по энергетике во всероссийских детских центрах «Орленок», «Смена» и «Океан». Итоги будут подведены на церемонии награждения, которая пройдет 22 декабря в День энергетика.

Кроме того, все ребята будут приглашены к участию в профориентационной образовательной программе, организованной в онлайн формате кафедрами НИУ «МЭИ» и энергетическими компаниями-партнерами.

«Бережное потребление энергии и сохранение окружающей среды - вызовы XXI века, и только личный вклад каждого человека поможет добиться успеха. Именно поэтому конкурс #ВместеЯрче для нас — это очень важная образовательная инициатива, позволяющая привлекать молодежь к решению такой важной для нас всех задачи», - отмечает Владимир Замолодчиков, первый проректор НИУ «МЭИ», председатель оргкомитета конкурса.



Учредителями и организаторами конкурса являются НИУ «МЭИ», Министерство энергетики РФ, Министерство просвещения РФ, а также Федеральное агентство по делам молодежи, региональные органы управления в области образования, энергетики и энергетической эффективности.

Новость предоставлена коммуникационным агентством HINT